
 

 

ERRATA 

  

 

 

 

Číslo strany Pôvodný text (Korekcia) 

22 pozri kap. 3 (pozri kap. 6) 

31 poisťovníctcve (poisťovníctve) 

43, obr. 3.2 dole Zistenie (Zaistenie) 

63 "h" ("p") 

97 expected shorfall (expected shortfall) 

98, poznámka VaRp
rel(X) = VaRp

abs(X) + E(X) (VaRrel(X) = VaRabs(X) + E(X)) 

98, príklad 6.1 lines(x, dnorm(x, mean, sd)) 

102 (5.2) (kap. 5.2) 

112 FX (x) = 1 – e–x (FX (x) = 1 – e– x) 

116, príklad 7.12 table 

118, príklad 7.14 (3,91202;1,17741) ((3,91202;1,177412)) 

121 určitaj (určitej) 

177, príklad 11.3 a), b), b) (a), b), c)) 

201, prílohy Paretovo rozdelenie I. typu (Paretovo rozdelenie II. typu (USA)) 

202, prílohy Paretovo rozdelenie II. typu (Paretovo rozdelenie I. typu (EU)) 

 


